



ОТЗЫВ
научного руководителя о научной квалификации
соискателя кафедры неврологии и медицинской генетики
Пермского государственного медицинского университета
имени академика Е. А. Вагнера

ДЁМИНА ДМИТРИЯ АЛЕКСЕЕВИЧА

Дёмин Дмитрий Алексеевич 1990 года рождения, уроженец г. Астрахани, в 2013 году с отличием окончил ГБОУ ВПО «Астраханская государственная медицинская академия» МЗ РФ по специальности «лечебное дело». В 2014 году Д. А. Дёмин окончил интернатуру по специальности «неврология». В 2019 г. Д. А. Дёмин прошел курс повышения квалификации в ФГБУ "Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова" МЗ РФ. В 2017 г. прошел обучающие курсы по редким неврологическим болезням от Европейской академии неврологии (Клуж, Румыния) и лечению острого инсульта на базе университетского госпиталя П. Страдыня (Рига, Латвия).

С 2015 по 2019 г. Д. А. Дёмин работал в региональном сосудистом центре ГБУЗ АО «Александро-Мариинская областная клиническая больница» в должности врача-невролога. С 2015 г. по настоящее время работает в ФГБУ «ФЦССХ» Минздрава России (г. Астрахань) в должности врача-невролога.

За время работы было опубликовано 18 статей, из них 16 в журналах ВАК, 1 в зарубежном журнале. Принимал участие в профессиональных конкурсах: конкурс молодых ученых в рамках IV конгресса неврологов Урала (1 место) в 2017 г., командный конкурс «Каспийский баттл» в рамках межрегиональной конференции молодых кардиологов Южного и Северо-кавказского федеральных округов (2 место) в 2018 г., конкурс молодых ученых в рамках X форума «Российские дни сердца» (3 место) в 2023 г. В 2022 г. Д. А. Дёмин в составе коллектива авторов выпустил книгу «Ишемический инсульт: диагностика, лечение, реабилитация и профилактика. Руководство для врачей».

Диссертация «Клиническая и нейровизуализационная характеристика септического эмболического инсульта» по специальности 3.1.24. Неврология представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Д. А. Дёмин проанализировал литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовал пациентов с неврологическими осложнениями эндокардита. Полученные клинические, инструментальные, лабораторные данные

проанализированы и статистически обработаны соискателем. Д. А. Дёмин обобщил результаты исследования, подготовил публикации и доклады по теме диссертации. Имеет 4 научные публикации по неврологическим осложнениям эндокардита в журналах, рекомендованных ВАК. При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Женат, воспитывает троих детей. В работе инициативен, квалифицирован, обязателен. Трудлюбив, в общении с сотрудниками и коллегами контактен и вежлив, пользуется заслуженным уважением.

Научный руководитель:
профессор кафедры неврологии
и медицинской генетики
ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера
Минздрава России
доктор медицинских наук, доцент

А. А. Кулеш

